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Tisková zpráva ze dne 6. ledna 2017 

Tříkrálová sbírka vyvrcholí o víkendu a nabídne i boh atý doprovodný program 
(Hradec Králové) Dobro činná T říkrálová sbírka vyvrcholí tuto sobotu a ned ěli, kdy vyrazí do ulic nejvíce koledník ů. 
Tříkrálový víkend nabídne také spoustu doprovodných a kcí. Na Hradecku se sout ěží o nejkrásn ější kostým a na 
Havlíčkobrodsku o nejpoveden ější snímek z koledování. Pr ůvod s ko ňmi zítra tradi čně zahájí sbírku v Poli čce. Na 
mnoha místech zazní T říkrálové koncerty. V Ji číně pořádají 7. ledna hudební pásmo Betlémská hv ězda 
a v Dobrušce Zpívání koledník ů. Živý betlém p řipomene p říběh Vánoc v sobotu v Humpolci a v ned ěli v Sázav ě na 
Vyso čině.  

V zachumelených ulicích Hradce Králové dnes navzdory mrazivému počasí koledovalo na devadesát královských trojic. 
Na cestu jim požehnal biskup Jan Vokál v katedrále Sv. Ducha. Pestré kostýmy koledníků napovídaly, že se v krajském 
městě opět soutěží o nejkrásnější tříkrálový kostým. Hlasovat mohou lidé od 15. ledna na stránkách www.charitahk.cz. 
„Mně to dělá vždycky radost, když můžu pomáhat druhým. Letos půjdou příspěvky na domácí hospicovou péči a taky na 
pomoc rodinám s hendikepovanými dětmi“, dozvěděli jsme se od kolednic z hradeckého Biskupského gymnázia B. Balbína, 
které se účastnily Tříkrálové sbírky už podruhé.  

V Pardubicích vyslal tři krále „do světa“ pomocný biskup Josef Kajnek už ve čtvrtek 5. ledna. Na Pardubicku se do 
tříkrálových kasiček přispívá na pobytové odlehčovací služby pro seniory a lidi se zdravotním postižením. Tříkrálové dny tu 
ještě nabídnou Tříkrálový koncert v neděli 8. 1. a Houslový recitál v pondělí 9. 1.  

Tříkrálové koncerty zazní také 6. 1. v Červeném Kostelci, 7. 1. v Ústí nad Orlicí, Přibyslavi, Neratově u Bartošovic 
v Orlických horách a Poniklé u Jilemnice, 8. 1. v Trutnově, 11. 1. v Přelouči a 14. 1. v České Třebové. Promítání filmové 
pohádky pro koledníky za odměnu připravila Charita ve Dvoře Králové nad Labem (14. 1.) a v Litomyšli se mohou těšit na 
Festival deskových her (21. 1.). 

Tříkrálovou sbírku, která je také jednou z největších dobrovolnických akcí v Česku, každoročně pořádá Charita ČR. 
V královéhradecké diecézi letos koleduje přes deset tisíc koledníků. Tři králové obcházejí domácnosti, přejí lidem vše dobré 
v novém roce a současně prosí o dar na pomoc nemocným a potřebným. Finanční příspěvky vybírají koledníci Charity do 
úředně zapečetěné pokladničky opatřené charitním logem a obdarovávají dárce drobnou pozorností – cukříky 
a kalendáříky. Vedoucí skupinky je vybaven průkazem. Za bájné mudrce z Východu se převlékají školáci a studenti, skauti, 
farníci, dobrovolníci a zaměstnanci Charit. Tři králové zpívají koledu a přinášejí novoroční přání i pacientům v nemocnicích, 
seniorům v domovech důchodců anebo dětem v mateřských školách.  

Výtěžek sbírky bude věnován na pomoc nemocným, handicapovaným, seniorům, matkám s dětmi v tísni a dalším 
potřebným především v regionech, kde se sbírka koná. Část výnosu sbírky poputuje na humanitární pomoc do zahraničí. 

Například na Královéhradecku a Ústecko-orlicku koledníci prosí o dar na podporu domácí hospicové pé če 
o nevylé čitelné nemocné . Na Trutnovsku na podporu osobní asistence pro d ěti s hendikepem , na Jičínsku na 
podporu dobrovolnických aktivit  pro znevýhodněné děti, rodiny a seniory. V Třebechovicích a okolí mohou lidé podpořit 
charitní pe čovatelskou službu  a na Královédvorsku nízkoprahové za řízení Střelka pro d ěti a mládež . Na Pardubicku 
a Litomyšlsku se přispívá na pobytové odleh čovací služby  pro seniory a lidi se zdravotním postižením. 

Charity z části výtěžku podpoří také humanitární projekty v zahrani čí, které realizuje Diecézní charita Hradec Králové. 
Jde o kvalifikační kurzy pro nevyučenou nezaměstnanou mládež a dětské večerní vzdělávání v Bangalore, výstavbu domků 
pro chudé v Belgaum v Indii a dále projekty misie v Hondurasu. Více také na www.hk.caritas.cz a na facebooku. 
Pomoci lze i sledováním Tříkrálového koncertu v neděli 8. ledna v 18:00 na ČT 1. Vystoupí: Věra Martinová, Václav Neckář & Bacily, Lenny Filipová, 
Spirituál kvintet, SLZA a Boni Pueri. Moderují: Martina Kociánová a Jan Čenský (změna programu vyhrazena). Do sbírky je možné přispět také dárcovskou 
SMS ve tvaru: DMS KOLEDA na číslo 87 777 nebo odesláním finančního daru na konto: 66008822/0800 u ČS. Generální partner: Nadace České 
spořitelny. Hlavní partner: T-Mobile. Hlavní mediální partner: Česká televize. Mediální partner: Český rozhlas a další partneři. Více na 
www.trikralovasbirka.cz a facebooku. 

Kontakt:  Jana Karasová, propagace a tisk, Diecézní charita Hradec Králové, tel.: 495 063 135, 731 402 274, e-mail: 
jana.karasova@hk.caritas.cz 

 


